



Протокол № 2

от онлайн заседание на Управителен съвет на Студентски съвет при Софийски
университет „Св. Климент Охридски“

от 07.12.2023 г.

Присъстващи: Радослав Христов, Златина Желева, Ивайло Вълчев, Росен Димитров, Михаела Трайкова, Петър Желев, Георги Стоев, Мартин Вутов, Кристиан Иванов, Йосхан Мехмедов, Венцислава Телбийска, Александрина Димова, Татяна Матева, Илиян Димитров, Александър Савов

Отсъстващи: Радостин Христов

Председател на заседанието: Радослав Христов – Председател на Студентски съвет

Секретар на заседанието: Михаела Косева - Главен секретар на Студентски съвет

Обявен начален час: 18:30 часа

Начало: 18:36 часа

Край: 21:06 часа

Присъствали: 15

Има нужен кворум за начало на събранието. (10 гласа нужни за вземане на решение)

Радослав Христов: Открива заседанието и предлага следния дневен ред за гласуване.

Дневен ред:

1. Постерна изложба „Летни теренни практики – археологически сезон 2022 г. и 2023 г.“
2. Коледна работилница

3. **Ден на корейската култура „Пролетна Любов“(춘애정) - “Как корейците обичат през пролетта”**
4. **Коледен календар - БФ-ФХФ**
5. **29 години Студентски дипломатически клуб**
6. **19-то Международно състезание по международна търговска медиация на Международната търговска камара**
7. **Участие на международен форум - Global next leaders forum 2024 - Tokyo**
8. **Коледна седмица във Философски факултет - традиционният Коледен коктейл на Философски факултет**
9. **Коледен куиз на Историческия факултет**
10. **Разни**

Гласуване за приемане на дневния ред:

За: 14

Против: 0

Въздържали се: 0

Приема се!

Радослав Христов: Обяснява как протича процедурата по презентиране и гласуване на проекти на присъстващите гости.

1. **Постерна изложба „Летни теренни практики – археологически сезон 2022 г. и 2023 г.“**

Радослав Христов: Дава думата на Йоанна Катрева да разкаже за проекта.

Йоанна Катрева: Летните теренни практики са задължителна част от обучението в бакалавърската и магистърската програма по „Археология“ в Исторически факултет, СУ „Св. Климент Охридски“. По време на тях студентите придобиват необходимите полеви и кабинетни умения от своите университетски преподаватели и специалисти от регионалните исторически музей в страната. През археологическия сезон на 2022 г. и 2023 г. над 40 студента от бакалавърската и магистърската програма на специалността посетиха

обектите селищна могила „Химитлията“, с. Сокол, Козарева могила – селищна могила с некропол, гр. Каблешково, Археологически резерват “Тракийски и античен град Кабиле”, с. Кабиле, ранносредновековното селище в м. Петрова нива, Археологически резерват „Сборяново“, тракийски градски център от елинистическата епоха, Археологически резерват „Сборяново“, късноантична и средновековна крепост в кв. „Хоризонт“, гр. Балчик.

Нашето желание е чрез съвместната работа на студенти от специалността и преподавателите от катедра „Археология“, да представим археологическите обекти, заниманията на студентите по време на практиките, техните впечатления и преживявания.

Постерната изложба ще предостави възможност на студенти, обучаващи се в други специалности в ИФ, да се запознаят отблизо с работата и процеса на обучение на колегите си от специалност „Археология“. Това би допринесло за популяризиране на специалността и инициране на нови контакти измежду студентската общност.

Искано финансиране:

Кетъринг - 770,40 лв. (с ДДС)

Радослав Христов: Дава думата на колегите за въпроси.

Александър Савов: Пита къде ще бъде представен проекта, кои са целевите групи и дали Студентски съвет може да помогне по друг начин освен с финансиране.

Йоанна Катрева: Отговаря, че най-голямата зала в Исторически факултет е 41А, където се е провеждало събитието други години. Казва, че възнамерява провеждането да не пречи на провеждането на редовните занятия. Поканени са преподаватели от катедрата и деканата. Обяснява, че организацията е разпределена между хора от ИФ.

Петър Желев: Пита колко хора се очаква да посетят изложбата и посочва, че поръчката на 30 води означава, че се очакват 30 души.

Йоанна Катрева: Пояснява, че водата няма да е основното питие. Разказва за миналогодишното провеждане на събитието и, че е нужен кетъринг. Очакват се поне 40-50 души да участват.

Петър Желев: Предлага намаляване на количеството бутилки с вода. Обяснява, че почти винаги остава храна и това не изглежда добре.

Йоанна Катрева: Повдига въпросът за поръчването на постери по обществена поръчка и дали е възможно да се сключи граждански договор с външна фирма.

Радослав Христов: Казва, че Софийският университет работи по Закона за обществените поръчки и само при отказ на дружеството, с което Университетът има сключен договор за обществена поръчка, може да се направи поръчка с друго дружество. Пита дали някой има друг въпрос и моли Йоанна Катрева да напусне срещата за няколко минути.

Йоанна Катрева напусна заседанието

Радослав Христов: Предлага съкращаване на финансирането по кетъринга.

Петър Желев: Представя кои плакатаконкретно могат да бъдат съкратени, за да падне сумата до 600 лева. Предлага гласуване на разход между 600-700 лева.

Татяна Матева: Съгласява се с Петър Желев. Обяснява, че може да се получи оферта от Университетското издателство за по-малко бройки постери.

Илиан Димитров: Съгласява се за съкращаването на перото за храната. Предлага да се гласува лимит на сумата.

Радослав Христов: Предлага да се гласува лимит на разхода от 650 лева с ДДС. Пита дали някой има въпроси. Подлага проекта на гласуване, като се гласува общ лимит на разхода 650 лева.

Гласуване за финансиране на проекта:

За: 16

Против: 0

Въздържали се: 0

Приема се!

Йоанна Катрева вилза в заседанието

Радослав Христов: Обяснява на Йоанна Кръстева за гласувания лимит на разхода. Посочва, че Студентски съвет може да съдейства за връзка с Университетското издателство, ако се нуждае.

Йоанна Катрева: Пита дали от декан се получава одобрение за разхода.

Михаела Косева: Обяснява, че одобрението се дава от Предварителен финансов контрол и от ректор, след което материално отговорното лице ще бъде уведомено за разрешението. Моли за имейл, който да включва телефонен номер, за да се осъществи по-бързо връзката впоследствие при осъществяването на проекта.

Йоанна Катрева: Благодарни и напуска заседанието.

2. Коледна работилница

Радослав Христов: Дава думата на Вивиан Крайслова да разкаже за проекта.

Вивиан Крайслова: Коледната работилница на специалност "Етнология и културна антропология" е ежегодна творческа дейност, провеждана в южното крило на Исторически факултет.

Още през 2018 година, по инициатива на преподаватели и студенти от катедра „Етнология“, и заедно със съмишленици от неправителствения сектор, в лицето на „Каритас“ София, както и с любезното съдействие на ДАБ при МС, започна нашата съвместна дейност по организирането на традиционни работилници, в които да участват деца от регистрационно-приемателните центрове в София.

По време на коледната работилницата студенти и преподаватели обединяват сили, за да изработят сурвачки, коледни картички, играчки и всякакъв тип декорации с помощта на деца от регистрационно-приемателни центрове в София. Студентите, също така, изготвят и кратки презентации, насочени към децата, за празничните обичаи, както и се ангажират с приготвянето и осигуряването на традиционни ястия.

Работилницата се радва на внимание от студенти и преподаватели от всички специалности и факултети на университета.

Искано финансиране:

- Материали за изработване на сурвачки и картички - 100 лева.
- Хранителни продукти, с които да бъдат приготвени ястия - 150 лева.
- Подаръчета за 20 деца, които да бъдат раздадени от Дядо Коледа – 100 лв.

Общо необходими: 350 лева

Радослав Христов: Пита откъде ще се закупят материалите за сурвачки и картички, както и какво представляват подаръците за малките деца. Пояснява, е това е от значение за отчитането на проекта и това, че тези материали ще бъдат по фактура по всяка вероятност.

Вивиан Крайслагова: Отговаря, че не е напълно сигурна откъде ще бъдат закупени материалите, както и, че подаръците за децата ще бъдат малки.

Радослав Христов: Обяснява, че канцеларските материали са по договор за обществена поръчка и това е единствения начин. Казва, че няма проблем хранителните продукти да бъдат закупени с фактура, както и подаръците. Дрянските клонки няма да могат да бъдат отчетени поради липса на фактура.

Александър Славов: Пита къде ще бъде представено събитието и дали ще бъде отворено за широката общественост.

Вивиан Крайслагова: Отговаря, че събитието минали години е провеждано при наличие на широк интерес и винаги е било отворено за външни лица. Тази година също ще бъде така.

Радослав Христов: Казва, че в случая няма нужда Вивиан Крайслагова да напусне заседанието и, че след почивните дни главният секретар на Студентски съвет ще информира за възможността да се използват договорите за обществените поръчки.

Петър Желев: Предлага перото с подаръците да бъде именувано “дребни играчки”, за да се отчете безпроблемно след това. Държи да се специализира какво се има предвид под “подаръци”.

Вивиан Крайслова: Отговаря, че могат да бъдат изработени или закупени директно.

Радослав Христов: Казва, че трябва да се конкретизират, защото биха представлявали проблем.

Вивиан Крайслова: Потвърждава, че ще бъдат конкретизирани подаръците.

Радослав Христов: Подлага проекта на гласуване, като се гласува общ лимит на разхода 350 лева както следва 100 лева за материали за сурвачки и картички; 150 лева за хранителни продукти; и 100 лева за детски коледни играчки.

Гласуване за финансиране на проекта:

За: 15

Против: 0

Въздържали се: 0

Приема се!

Михаела Косева: Моли за имейл, който да включва телефонен номер, за да се осъществи по-бързо връзката впоследствие при осъществяването на проекта. Предлага заедно с Вивиан да проверят в отдел “Обществени поръчки” на място как стоят нещата с материалите за изработка на картички.

Микаела Станчева: Предлага да провери какво присъства в договорите и какво не, за да се спести време.

Радослав Христов: Предлага това да стане в началото на новата седмица.

Вивиан Крайслова: Съгласява се, че ще е по-удобно в началото на новата седмица и напуска заседанието.

3. Ден на корейската култура „Пролетна Любов“(춘애정) - “Как корейците обичат през пролетта”

Радослав Христов: Обяснява, че е преминало предварително разглеждане на проекта и текущото решение е той да бъде върнат за корекции, тъй като разходите не са конкретно разпределени и това би създавало неудобства и проблеми при финансирането и проверката от административните звена на университета, както и обработката на документите от страна на главния секретар на Студентски съвет.

Михаела Косева: Напомня, че е изпратен имейл от секретариата, с който е отправена молба за разделяне на перата в отделни категории с цел по-лесното финансиране и отчитане на проекта. Пояснява, че някои от нещата са по договор за обществена поръчка и трябва да се съобразят с това.

Людмил Кръстев: Отговаря, че екипът е започнал да разделя материалите и вече са се свързали с Университетското издателство. казва, че очакват оферти от дружествата, с които университетът има сключени договори за обществени поръчки.

Петър Желев: Казва, че не може да бъде гласувана сума, която не е ясна към този момент. Предлага на следващото заседание в началото на януари месец да бъде гласуван проекта и предлага помощта на Студентски съвет да бъдат разделени разходите.

Радослав Христов: Потвърждава думите на Петър Желев и дава думата на Михаела Косева.

Михаела Косева: Моли за телефонните номера за връзка, за да бъде по-лесно предоставянето на информацията, която ще бъде получена от отдел “Обществени поръчки”.

Виктория Георгиева: Пита дали става думата за началото на януари поради предстоящата сесия.

Радослав Христов: Казва, че става дума за първите дни от януари.

Виктория Георгиева: Благодарни за изчерпателната информация.

4. Коледен календар - БФ-ФХФ

Радослав Христов: Дава думата на Илиан Димитров и Калоян Станчев да разкажат за проекта.

Калоян Станчев: Под името „Коледен календар“ обединяваме поредицата събития, които ФСС при ФХФ и при БФ ще организират през декември месец тази година с идеята да запали и поддържа коледния дух във Факултетите и да допринесе за празничната атмосфера. Целта на събитията е да обедини студентите и преподавателите на Факултета по химия и фармация и Биологическия факултет в навечерието на коледните празници, да допринесе за коледното настроение и да създаде една приятна атмосфера с помощта на богата развлекателна, но и социално-ангажирана програма.

Искано финансиране:

- Черна керамична чаша със златно лого – 2 бр.
- Метална химикалка с лого на СУ сребърна – 2 бр.
- Блокнот с лого на СУ крафт – 6 бр.
- Алюминиева химикалка с лого на СУ черна – 4 бр.
- По оферта на УИ – до 100 лв.
- Кетъринг – по оферта на Джое кетъринг – 1700 лв.

Общ разход: до 1800 лв.

Радослав Христов: Казва, че това, което е подадено като сума за кетъринг е в размер на 1700 лева, а офертата е на стойност 2200 лева. Дава думата на Петър Желев.

Петър Желев: Изразява мнение, че прогнозата за присъствие на 150-200 човека може да не се изпълни поради приближавашите коледни празници.

Илиан Димитров: Казва, че се очаква голяма посещаемост от страна на преподавателите и се съгласява за намаляването на бройката на платата по офертата. Пояснява, че събитието се организира от два факултета.

Петър Желев: Посочва, че напитките в офертата са твърде много и прави предложение за редуциране на хапките и напитките. Напомня, че съществува риск от по-малка посещаемост.

Илиан Димитров: Съгласява се да бъде редуцирана сумата за кетъринг и казва, че наградите, предвидени в проекта също могат да бъдат намалени.

Радослав Христов: Казва, че наградите ще останат в първоначалния размер на сумата и предлага кетърингът да бъде оставен в рамките на 1700 лева. Моли Илиан Димитров и Калоян Станчев да напуснат за няколко минути заседанието.

Илиан Димитров и Калоян Станчев напускат заседанието

Радослав Христов: Казва, че това ще доведе до сплотяване на колективите от двата факултета и, че могат да бъдат поставени лимити на разходите както следва 1700 лева за кетъринг и 100 лева за награди.

Татяна Матева: Солидаризира мнението си с останалите.

Кристиан Иванов: Казва, че датите предполагат по-малка посещаемост и, че кетърингът е насочен по-скоро към преподавателите, затова трябва да се намали сумата.

Радослав Христов: Посочва, че въпросният кетъринг е за коктейлно парти след куиза, а не по време.

Златина Желева: Изтъква, че БФ имат задължителни занятия, които предполагат посещаемост на събитието и покриване на очакванията за присъствие. Посочва, че това ще доведе до сплотяване на двата факултета.

Илиан Димитров и Калоян Станчев влизат в заседанието

Радослав Христов: Подлага проекта на гласуване, като се гласува общ лимит на разхода 1800 лева както следва 1700 лева за кетъринг и 100 лева за награди.

Гласуване за финансиране на проекта:

За: 15

Против: 0

Въздържали се: 0

Приема се!

Михаела Косева: Моли за потвърждение на телефонните номера за връзка с организаторите за осъществяването на проекта.

5. 29 години Студентски дипломатически клуб

Радослав Христов: Дава думата на Денис Василев да разкаже за проекта.

Денис Василев: На 16.01.2024 год. „Студентски дипломатически клуб“ при СУ „Св. Кл. Охридски“ ще отбележи 29 години от своето създаване, с което се превръща в една от най-старите студентски организации. Учреден през далечната 1995 год. от група студенти в специалност „Международни отношения“ в ЮФ на СУ „Св. Кл. Охридски“, днес клубът е добре разпознаваем и с установени традиции, а сред неговите членове вече има студенти и от други специалности като „Право“, „Европеистика“, „Арабистика“, „История“, „Икономика и финанси“ и др. Тази равностойност е логичен резултат от обстоятелството, че през годините, от своето създаване до днес, СДК е предоставял поле за изява освен на своите членове, но и на всички любознателни студенти, етаблирайки се по този начин като един от най-активните клубове на общо университетско ниво. И ако в самото начало членовете на клуба са били водени от изследователски стремеж и желание за усъвършенстване на професионалната си подготовка, към настоящия момент студентите с изразени интереси в областта на международните отношения са водени от нещо много силно - те са завладяни от случващото се в геополитически аспект, участвайки в реално време в обществените дебати за позициите на България на международната сцена. Ето защо дейността на СДК, изразяваща се в организиране на събития с български и чуждестранни дипломати, политици и общественици, дискусии посветени на външната и вътрешна политика, дипломацията, международното право и международните отношения, кръгли маси, симулативни игри, дискусии, дебати, придобива смисъл по-голям от всякога. Бъдещето се нуждае от всички нас, с целия ни потенциал и натрупани знания и умения. В контекста на изложеното, студентите обединени от слогана СДК са нещо повече от членска маса. Това е общност с ярко изразена принадлежност към своя клуб. И един от начините за нейното сплотяване, е ежегодното тържество, с които отбелязваме рождения ден на клуба. Нещо повече, то е традиция, която чест за нас е да продължаваме, година след година,

винаги на 16 януари. На този ден СДК е давал поле за изява и на таланти от сферата на изкуствата – музиканти, танцьори, певци, оркестри и вярваме, че това трябва да продължи да бъде така. Тази година сме предвидили празникът да включва музикална програма, със специалното участие на Духовия оркестър към Първа английска езикова гимназия. Освен повод за гордост, това е денят, в който ние заставаме пред вас и с радост посрещаме всеки един студент, добре дошъл да се запознае с нас и с дейността на клуба, да чуе и разбере с какво се занимаваме и ако магията на СДК го покори, да стане част от нея. На събитието освен студенти, като специални гости традиционно присъства ръководството на университета и факултета, преподаватели, представители на държавни институции, политици, общественици и хора с опит в дипломацията - бивши български посланици и настоящи посланици на чужди държави у нас, както и активисти от неправителствения сектор. По време на коктейлната част присъстващите студенти имат възможността да изградят контакти с присъстващите експерти от сферата на международните и обществени отношения, докосвайки се непосредствено до техния опит.

Искано финансиране:

1. Кетъринг за 100 души и оборудване за кетъринг

1.1. Вино – 18 бутилки червено вино и 18 бутилки розе, безвъзмездно предоставено от Grape Hill Wine – 0,00 лв.

1.2. В съответствие със Заповед № РД19-341822.12.2017 год. на ректора на СУ „Св.Климент Охридски“ и Приложение № 3 към Правилника за устройството и дейността на Студентски съвет при СУ „Св.Климент Охридски“ представяме ценова оферта за кетъринг, както и оборудване за кетъринг, изготвена от “Джое Кетъринг” ЕООД, изпълнител по сключен договор № 80.09.235/23.10.2023 год. със СУ „Св.Климент Охридски“ с предмет „Осигуряване на кафе-паузи и кетъринг в рамките на конферентни събития, семинари, кръгли маси, симпозиуми и др.“. Общата стойност на ценовата оферта е в размер 2418, 00 лв. без ДДС или 2901,60 лв. с ДДС.

2. Декор и празнична украса

Съгласно т. 7 от Предложението за изпълнение на поръчката, неразделна част от сключен договор № 80.09.235/23.10.2023 год. между СУ „Св.Климент Охридски“ и “Джое Кетъринг”; ЕООД, изпълнителят по договора е оферирал прогнозна цена за празнична украса, под формата на цветя, украса за маси тип щъркел - балони или малки декорации върху тях, в размер на 350-400 лв. в зависимост от количеството.-Проведена кореспонденция;

3. Рекламни материали

3.1. Изготвяне на дизайн на рол банер и рекламни материали – безвъзмездно предоставена услуга от доброволци;

3.2. Рол банер 85x200см премиум на стойност 92 лв. с ДДС цена на стойката, с печат - 129,20лв. с ДДС - ценово предложение от Принт Стоп Бг ЕООД.

3.3. Рекламни материали (брошури, флаери, значки) - прогнозна стойност 400 лв. с ДДС.

4. ПР, озвучаване и фотозаснемане – безвъзмездно предоставени услуги от доброволци по проекта;

Радослав Христов: Посочва, че е систематично искането на голямо финансиране за провеждането на такива събития от страна на СДК и сумата за кетъринг в конкретния случай е доста завишена. Казва, че Студентски съвет не е правил събития с такива мащаби по такъв тип поводи като годишнини и юбилеи.

Татяна Матева: Съгласява се с Радослав Христов.

Денис Василев: Казва, че това събитие представлява целия Университет и очакват високопоставени лица да бъдат гости. Посочва, че присъствието на ректора и декана на ЮФ предпоставят и грандиозно организиране.

Петър Желев: Казва, че проблемът е в офертата за кетъринг, тъй като предоставената оферта е некоректна заради грешно изписана функция в програмата. Реалната сума възлиза на 3297,60 лева с ДДС. Изразява опасенията си, че напитките и храната посочени в офертата са твърде много за очаквания брой гости и ще се влезе преразход. Казва, че

събитието наистина е значимо и препоръчва да бъдат намалени платата като количества. Посочва, че част от рекламните материали ще минат през Университетското издателство, но другите вероятно ще бъдат фактурирани.

Денис Василев: Съгласява се, че офертата може да бъде редуцирана от страна на алкохолните напитки и обслужващия персонал. Казва, че рекламните материали също могат да бъдат намалени, но ще бъде необходим банер, тъй като последният не отговаря на събитието.

Петър Желев: Препоръчва, че може да бъде по-универсален, за да не бъде поръчан нов банер при всяко събитие.

Денис Василев: Казва, че няма оферта за рекламните материали.

Петър Желев: Посочва, че срокът е кратък и е необходима оферта.

Радослав Христов: Моли Денис Василев да напусне заседанието за няколко минути, за да протече обсъждане.

Денис Василев напуска заседанието

Радослав Христов: Предлага банерът и рекламните материали да бъдат оставени, както са подадени. Изразява мнение, че сумата за кетъринг е твърде завишена и трябва да се редуцира значително.

Александър Савов: Казва, че цената за кетъринга може да се отрази неблагоприятно на репутацията на Студентския съвет и парите за това трябва да са в границите на 2000-2500 лева.

Радослав Христов: Представя проект за оферта на стойност 2337 лева с ДДС.

Петър Желев: Разказва кои плата могат да бъдат намалени и, че сумата е намаляла с около 1000 лева. Предлага да бъдат гласувани 2500 лева лимит на разхода за храна.

Александър Савов: Предлага да бъдат изключени от офертата разходите за обслужващ персонал.

Радослав Христов: Подканва членовете на УС да изразят мнение за лимита на разхода.

Мартин Вутов: Посочва, че предложенията са изпълними и достатъчни.

Петър Желев: Предлага да бъдат гласувани 2200 лева за кетъринг.

Мартин Вутов: Съгласява се с Петър Желев.

Татяна Матева: Предлага СДК да бъдат насочени как да организират коктейлната част на събитието, тъй като е мащабно.

Михаела Косева: Представя как биха стояли лимите на разходите по отделните пера по този проект.

Денис Василев влиза в заседанието

Радослав Христов: Представя на Денис Василев предложенията за гласуване.

Денис Василев: Благодарни, че са Студентски съвет са склонни да отпуснат средствата.

Радослав Христов: Подлага проекта на гласуване, като се гласува общ лимит на разхода 2750 лева както следва 2200 лева за кетъринг; 150 лева за банер и 400 лева за декор.

Гласуване за финансиране на проекта:

За: 15

Против: 0

Въздържали се: 0

Приема се!

Михаела Косева: Моли за телефонен номер за връзка.

6. 19-то Международно състезание по международна търговска медиация на Международната търговска камара

Радослав Христов: Дава думата на Кристина Горчева да разкаже за проекта.

Кристина Горчева: През академичната 2023/2024 г. отборът на Софийския университет „Св. Климент Охридски” в съревнование със стотици кандидати от цял свят за поредна година бе одобрен и класиран за присъствено участие в най-престижното състезание по международна търговска медиация на Международната търговска камара в Париж, Франция. През 2021 г. отборът на СУ постигна безпрецедентен успех, като стигна до самия финал на състезанието, класирайки се на престижното второ място в света - рекорд за студенти, чиито роден език е различен от английския. По-рано, през 2019 г., отново отбор на СУ достигна до четвъртфинал, достигайки до пето място в крайното класиране.

Според всички замесени професионалисти в международното извънсъдебно решаване на спорове тези успехи не само отразяват академичните ангажираност и достижения на българските студенти в практическите срещи и надпрева с най-престижните университети по право от всички континенти на света, но допринасят и за признаването на Софийския университет като водеща институция със завидни резултати на глобалната сцена. Така именно благодарение на усилията на нашите студенти и треньори през изминалата 2022 г. ЮФ на СУ бе позициониран на второ място в световната класация на „Ника” за най-добър юридически факултет.

С желание и мотивация да продължаваме да сме активни и да подобряваме уменията на своите колеги и студенти, тази година нов екип от бивши състезатели и треньори, ангажирани с темата на извънсъдебното решаване на търговски спорове, организира подбора и подготовката на трима студенти, които да представят Университета, а също за дванадесети път и страната ни на едно от най-важните образователни събития в сферата на международните преговори и търговската медиация.

За новото издание на формата след проведена вътрешна селекция на няколко етапа, вече в продължение на няколко седмици за участие се готвят трима силно мотивирани студенти от четвърти и пети курс в ЮФ на СУ: Евгени Карадалиев (фн 61911), Йоана Славчева (фн 62122) и Кристияна Велчева (фн 61876). Техни треньори и помощници в подготовката по международните търговски казуси са Кристина Горчева (фн 11935) и Даяна Зашева, медиатори с богат състезателен и треньорски опит в международните състезания по международно право, преговори, медиация и арбитраж.

Искано финансиране:

По Наредбата за служебните командировки и специализации в чужбина отборът, представляващ България и Софийския университет, търси подкрепа при покриването на следните пера от своя бюджет:

- дневни пари: 4 студенти x 56 евро x 8 дни = 1792 евро (приблизително 3500 лева);
- квартирни пари: 4 студенти x 80 евро (при таван 207 евро) x 8 ношувки = 2560 евро (приблизително 5010 лв.)

Радослав Христов: Казва, че през минали години колегите от ЮФ са представляли Университета на европейско и световно ниво и са издигнали факултета на първо място в Европа и поради тази причина трябва да бъдат подкрепени.

Петър Желев: Пита дали състезателите ще разчитат изцяло на дневните пари, които са посочили.

Кристина Горчева: Отговаря, че не се осигурява прехранването от организаторите на състезанието, затова ще разчитат изцяло на дневните, които Студентски съвет може да предостави.

Петър Желев: Казва, че дневните пари не са на голяма стойност и е необходимо да бъдат предоставени.

Радослав Христов: Посочва, че исканите средства са много под средните за такъв тип командировки и подканва останалите членове на УС да изразят мнение.

Радослав Йончев: Пита кое конкретно ще бъде финансирано от Студентски съвет.

Радослав Христов: Отговаря, че самолетните билети и таксата участие ще бъдат покрити от други източници.

Радослав Йончев: Разказва, че е участвал в проект "Еразъм" и знае, че дневните пари са недостатъчни за мястото на провеждане на състезанието.

Мартин Вутов: Съгласява се, че дневните са малко.

Александър Савов: Предлага увеличаване на общия лимит на разхода.

Радослав Христов: Напомня, че дневните са изчислени по наредба и не могат да бъдат увеличавани. Подлага проекта на гласуване, като се гласува общ лимит на разхода 8600 лева.

Гласуване за финансиране на проекта:

За: 14

Против: 0

Въздържали се: 0

Приема се!

Радослав Христов: Посочва, че е необходимо съхранението на бордните карти от пътуването за отчитането на разхода и напомня да бъде отбелязаното участието на Студентски съвет във финансирането на командировката.

Михаела Косева: Моли за телефонните номера на участниците в състезанието. Напомня за съхраняването на бордните карти, билетите и всяка друга документация като фактура от хотела, удостоверителен документ за участие в състезанието, за да се осчетоводят разходите.

Кристина Горчева: Благодарни и напуска заседанието.

7. Участие на международен форум - Global next leaders forum 2024 - Tokyo

Радослав Христов: Дава думата на Ирина Шекерова да разкаже за проекта.

Ирина Шекерова: Студентски клуб на политолога (СКП) е учреден на 28.03.2008 г. като доброволческа организация на младежи, изучаващи политология в Софийски университет „Св. Климент Охридски“. Част от целите на организацията са свързани със стремежа за получаване на по-добра квалификация по теми, свързани със специалността. В рамките на своята дейност клубът реализира общественополезни проекти и инициативи, научно-образователни и научно-приложни програми, форуми и други формати по

проблеми, свързани с политологията. През изминалата една година СКП започна процес на разширяване на дейността на клуба и включване в международни обмени и конференции. От началото на май 2023 клубът е част от Международната асоциация на студентските клубове по политически науки, чиято цел е обмен на идеи и изграждане на мрежа в целия свят. GNLF е студентска организация, която се състои от граждански ангажирани студенти в Япония. Всяка година се организира форум, на който биват канени бакалаври, магистри и докторанти от държави като България, Мексико, Тунис, Унгария и др. Предстоящото събитие е насрочено за периода между 20.02.2024 и 29.02.2024г. Темата на форума е “Information Control and Individuals’ Rights”, а официалният език на събитието е английски.

Участниците биват настанени в кампус, а всеки ден между 10 и 16:00 часа се провеждат лекции и дискусии по темата. Всеки участник представя ситуацията в държавата, в която живее и споделя политиките, които се провеждат за справяне с конкретния проблем. Лекторите са преподаватели от различни страни и местни експерти.

Кандидатства се посредством онлайн формуляр като след попълването му, кандидатът трябва да напише две есета по темата на форума, в които да представи накратко как държавата, която представлява, се справя с ограничаването на свободата на словото, как се гарантира независимостта на медиите, както и личните си възгледи по въпроса. В случай, че есетата бъдат одобрени, кандидатащият бива допуснат до онлайн интервю на английски език.

Искано финансиране:

1. 650\$ или 1183 лв tuition fee, които покриват част от сумата, необходима за закупуването на самолетни билети от София до Токио.
2. Нощувките са осигурени и финансирани. Участниците ще бъдат настанени в National Olympic Memorial Youth Center, което е със статута на public dormitory.
3. Въз основа на Приложение№ 1 къмчл. 6, ал. 1 на Наредба за командировъчните средства при задграничен мандат, дневните пари, необходими за престой в Япония са 120 Евро на ден. За периода между 20.02.2024 и 29.02.2024 сумата за дневните пари възлиза на 1200 евро. (10 x 120 евро)

Петър Желев: Пита дали очакваното финансиране е 3600 лева.

Ирина Шекерова: Обяснява отново какви са разходите и, че част от тях ще бъдат покрити от друг източник.

Петър Желев: Пита каква сума ще бъде достатъчна за дневни пари.

Ирина Шекерова: Казва, че дори да бъдат редуцирани наполовина дневните няма да има проблем.

Радослав Христов: Пита как ще бъдат финансирани самолетните билети.

Ирина Шекерова: Отговаря, че те ще бъдат поети от страничен източник.

Радослав Христов: Казва, че бордните карти ще бъдат необходими при отчитането на командировката по отношение на дневните пари. Моли Ирина Шекерова да напусне за няколко минути заседанието за обсъждане.

Ирина Шекерова напусна заседанието

Радослав Христов: Предлага дневни пари на стойност 60 евро на ден.

Александър Савов: Съгласява се с намаляването на разходите и препоръчва да се отбележи финансирането от Студентски съвет като партньор в реализирането на проекта.

Мартин Вутов: Съгласява се с редуцирането на дневните пари.

Радослав Йончев: Потвърждава мнението на Александър Савов, че трябва да се отбележи публично участието на Студентски съвет в инициативата.

Ивайло Вълчев: Казва, че е редно да бъдат подкрепени колегите, които представят Университета на такива събития.

Ирина Шекерова влиза в заседанието

Радослав Христов: Подлага проекта на гласуване, като се гласува общ лимит на разхода 2400 лева, както следва 1200 лева за такса участие; и 1200 лева за дневни.

Гласуване за финансиране на проекта:

За: 14

Против: 0

Въздържали се: 0

Приема се!

Михаела Косева: Моли за телефонен номер за контакт. Напомня за съхранението на бордните карти, фактурата от хотела и удостоверителния документ от участие в събитието.

Ирина Шекерова: Пита защо в платформата Диафанум не излизат целите факултетни номера.

Радослав Христов: Обяснява, че това е технически проблем.

8. Коледна седмица във Философски факултет - традиционният Коледен коктейл на Философски факултет

Радослав Христов: Дава думата на Татяна Матева да разкаже за проекта и обявява, че трябва да делегира воденето на събранието на Петър Желев, поради неотложен ангажимент. Казва, че ще остане в събранието, но няма да може да говори навременно, тъй като ще шофира в това време.

Татяна Матева: На 20-ти декември от 18:00 часа в 4-ти блок, Философския факултет, ще се проведе дългоочакваният “Коледен коктейл”, организиран от Факултетния студентски съвет при Философски факултет. Това емблематично събитие е важна традиция за факултета, която успешно се възроди миналата година след двугодишен застои, породен от ковид мерките за сигурност. Миналогодишното издание на “Коледният коктейл” пожъна огромен успех, като изпълни своите цели - да внесе във факултета празнично настроение и да сближи учащите и работещите в него. Тази традиция за съвместно тържествуване е неотделим символ на коледната радост във Философски факултет.

Събитието е отворено за всички членове на академичната общност и администрацията, като целта е да събере студенти, преподаватели и административен персонал, за да отпразнуват заедно предстоящите празници. “Коледният коктейл” създава уникална

възможност за обмен на идеи, създаване на нови приятелства и заздравяване на връзките в университетската общност.

В рамките на събитието, студенти и докторанти ще имат възможността да водят свободни дискусии с преподавателите по теми, които ги вълнуват. Освен това, гостите ще се забавляват с различни игри и занимания, които ще спомогнат за създаването на приятна атмосфера и взаимодействие.

Като допълнение към празничния дух Факултетният студентски съвет организира още две други събития, които отново ще бъдат с отворени врати към, всички, желаещи да празнуват с нас - благотворително коледно кино (14.12, 18:00, 65 аудитория) и голямо афтърпати за студентите и докторантите.

За да се получи това незабравимо, празнично събитие (Коледния коктейл) се нуждаем от финансова подкрепа при разпечатването на плакати закупуването на диапозитиви, и алкохолни напитки за гостите (вино). По-долу в описанието на проекта ще споделим с Вас разходите по проекта.

“Коледният коктейл” на Философски факултет не е просто събитие, а по-скоро възможност за обединение на образователната общност в един празничен и радостен момент. Той дава възможност за създаване на спомени, поводи за дискусии и събира всички под един покрив.

Искано финансиране:

Оферта от “Джое Кетъринг” ЕООД - 170,40 лв. с ДДС

→вода, 0,500 лв. x 100 x 1,00 = 100 лв.

→бяло вино - кутия - 3 литра x 3 x 7,00 = 21 лв.

→бяло вино - кутия - 3 литра x 3 x 7,00 = 21 лв.

Пластмасови чаши, 200 бройки - 10 лв.

салфетки, 180 x 2 x 5,33 (с ДДС)= 10,66 лв.

плакати по оферта на УИП - 20 бр. x 2 лв. = 40 лв.

Акрилни бои - 36 лв.

Четки за рисуване - 15лв.

Лист А2, един брой - около 17.86 лв.

Коледни мушамы, 6 бр x 4 лв. = 24 лв.

КОЛЕДНА ШАПКА СЪС ЗВЪНЧЕ ААF510700 5 бр. x 2 лв.= 10 лв.

Фото филм Fujifilm Instax Mini Sky Blue Instant Film 5 бр. - 21лв. (10 бройки) - 105 лв.

Обща сума: 439,92 лв.

Александър Савов: Препоръчва Студентски съвет да бъде отразен като партньор на проекта.

Петър Желев: Моли Татяна Матева да напусне заседанието за няколко минути за обсъждане.

Татяна Матева напусна заседанието

Радослав Христов: Казва, че е добре да бъдат подкрепени колегите от ФФ, тъй като досега всеки проект е финансиран, а сумата на този конкретно не е висока.

Ивайло Вълчев: Съгласява се с мнението на останалите.

Петър Желев: Казва, че може проектът да бъде гласуван по пера.

Михаела Косева: Обяснява, че не е задължително да бъде гласуван по пера, а може да се сложи един общ лимит на разхода, с който организаторите да разполагат.

Татяна Матева влиза в заседанието

Петър Желев: Подлага проекта на гласуване, като се гласува общ лимит на разхода 450 лева, без да се слага лимит на разхода на отделните пера.

Гласуване за финансиране на проекта:

За: 14

Против: 0

Въздържали се: 0

Приема се!

9. Коледен куиз на Историческия факултет

Петър Желев: Дава думата на Ива Колева да разкаже за проекта.

Ива Колева: Коледният куиз в Историческия факултет е обичано от студентите и преподавателите събитие, провеждащо се вече над 10 години. Събитието предлага забавен и разведряващ начин за заздравяване на студентските връзки между различните курсове и дисциплини във факултета. Това е едно от най-големите събития във факултета, което събира студенти от всички специалности, вкл. дава възможност на бакалаврите да се запознаят с магистрите! Коледният куиз е толкова обичан не само защото изпитва знанията на студентите, но по един разнообразен и забавен начин ги разширява!

Миналата академична година за събитието се записаха 11 отбора, като освен тях на събитието винаги идва публика. На миналогодишния куиз присъстваха над 100 души, заедно с участниците, като тази година очакваме дори по-висока посещаемост. Подготвили сме още по-интересни въпроси, по-добри награди за победителите и се надяваме на още по-силна ангажираност между различните специалности!

Събитието е планирано за 20.12.2023 г. от 18:00 във фойето на Южното крило, в Ректората! С огромно удоволствие очакваме множество усмивки и забавления!

Желанието ни е да осигурим на нашите победители подаръци, които да са полезни за тях и да им припомнят с радост, както за коледния куиз, така и за университета и годините, които са прекарвали тук! Всеки отбор се състои от максимум 5 души, като награда за първо място искаме да подарим на нашите участници тениска, канче и чорапи с логото на университета от СУниформа, за второ място - канчи и чорапи от СУниформа, а за трето място - чорапи от СУниформа. Също така бихме искали да подарим на отборите от първо, второ и трето място тефтери с логото на университета от университетското издателство.

Искано финансиране:

- Тениска Софийски Университет 1888 / Бордо - 29,99 лв. x 5 бр. = 149,95 лв.
- СУканче Софийски Университет 1888 - 26,99 лв x 10 бр. = 269,90 лв.
- Чорапи Alma Mater / Бордо - 8,99 лв. x 15 бр. = 134,85 лв.
- Найлонова торбичка с логото на Университетско издателство "Св. Климент Охридски" - 1 лв. x 15 бр. = 15 лв.
- Тефтери с логото на Университетско издателство "Св. Климент Охридски" - 8 лв. x 15 бр. = 120 лв.

Общо: 689,70 лв.

Петър Желев: Посочва, че датата на провеждане на събитието е рискова от гледна точка на присъствие. Пита дали има записани отбори.

Ива Колева: Казва, че след 8 декември ще направят форма за участие и се очакват минимум 15 отбора.

Петър Желев: Препоръчва да не се слага лимит на участниците. Посочва, че могат да се редуцират разходите и предлага да се предоставят тефтери от Студентски съвет.

Ива Колева: Съгласява се с предложението.

Петър Желев: Пита дали могат да бъдат изключени чорапите от разхода.

Ива Колева: Казва, че чорапите могат да бъдат намалени до 5 чифта.

Кристиан Иванов: Пита откъде ще бъдат поръчани тениските.

Ива Колева: Отговаря, че те ще са от СУниформа.

Петър Желев: Пита дали те ще бъдат по фактура или обществена поръчка и как стои въпросът с това.

Ива Колева: Пояснява, че те ще бъдат платени с фактура.

Петър Желев: Казва, че трябва да бъде отбелязано участието на Студентски съвет в инициативата. Моли Ива Колева да напусне заседанието за няколко минути.

Ива Колева напуска заседанието

Петър Желев: Казва, че е пресметнал сумата, която възлиза на близо 500 лева.

Александър Савов: Изразява съгласие. Предлага да се предоставят чаши на Студентски съвет.

Радослав Христов: Посочва, че броят на чашите, с които разполага Студентски съвет, е ограничен и недостатъчен.

Росен Димитров: Изразява съгласие с предложения лимит на разхода 500 лева.

Златина Желева: Съгласява се с това да се намали броя на чифтовете чорапи и предоставянето на тефтери от Студентски съвет.

Ивайло Вълчев: Посочва, че в ГГФ също се провежда такова събитие и е хубаво да се подкрепи този проект.

Петър Желев: Подлага проекта на гласуване, като се гласува общ лимит на разхода 500 лева.

Гласуване за финансиране на проекта:

За: 15

Против: 0

Въздържали се: 0

Приема се!

Ива Колева влиза в заседанието

Петър Желев: Уведомява Ива Колева за проведеното гласуване.

Ива Колева: Благодарни и казва, че Студентски съвет ще бъде отбелязан в събитието.

Радослав Христов: Благодарни за проведеното събрание.

Михаела Косева: Моли за телефонен номер за връзка и напомня за предаването на тефтерите, което ще се осъществи с приемо-предавателен протокол.

10. Разни

Петър Желев: Посочва, че проекта Ден на корейската култура „Пролетна Любов“ (춘애정) - “Как корейците обичат през пролетта” може да бъде подпомогнат и от спонсори. Дава думата за повдигане на теми и обсъждания.

Татяна Матева: Пожелава приятно изкарване на Студентския празник.

Петър Желев: Закрива заседанието на Управителния съвет на Студентски съвет.

Край на заседанието: 21:06 часа.

София, 07.12.2023 г.

Председател:

/Радослав Христов/

Главен секретар:

/Михаела Косева/